



1 Қыркүйек-Білім күні!

Құрметті ұстаздар, студенттер, білім күніне орай жаңа оқу жылымен шын жүректен құттықтаймыз! Осы жылды мүмкіндігінше айырықша өткізулеріңізді тілейміз, алдағы оқу жылы жоспарларыңыздың барлығын жүзеге асыруға көмектеседі. Өздеріңізге сеніп, жаңа мақсаттар қойыңыздар. Сіздер оларға қол жеткізесіздер! Әр жаңа күннен шабыт алыңыз! Болашаққа үмітпен өмір сүріп және өмір сіздердің алдарыңызда барлық есіктер ашылсын. Сау болыңыздар.

Дорогие педагоги, студенты, по случаю Дня знаний сердечно поздравляем с новым учебным годом! Желаем как можно прогрессивнее провести этот год, пусть грядущий образовательный год поможет воплотить в жизнь всё задуманное. Верьте в себя, ставьте перед собой новые цели, и вы обязательно их достигните!

Вдохновляйтесь каждым новым днем!

Будьте здоровы, живите с надеждой на будущее и пусть жизнь распахнет перед вами все двери.

1 қыркүйек-Білім күні!

1 стр.



«Торжественная линейка»

- 2 бет.



«Начало учебного года»

- 3 бет..



«Адалдық сағаты»

-4бет.



«Студенческие будни»

-5-6 бет.





Торжественная линейка

1 сентября в 10.00 в колледже состоялась торжественная линейка под лозунгом стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм.

Цель: создание условий организации начала праздничной учебной деятельности для студентов и преподавателей.

Задачи:

Образовательная: создать необходимый эмоциональный настрой и атмосферу праздника, пробудить интерес к учению.

Коррекционно-развивающая: развивать чувство сплочённости студенческого коллектива, умения и навыки культуры поведения в соответствии с нравственными нормами на массовых мероприятиях и в колледже.

Воспитывающая: воспитывать толерантность, чувство патриотизма, воспитание уважения к символике государства.

В ходе мероприятия Члены клуба "Жас Сарбаз Вынесли флаг РК, после чего в официальной части с приветственным словом выступил руководитель колледжа Суяндиков Канат Отызбаевич, вручил почетные грамоты и Благодарности, на празднике присутствовали социальные партнёры колледжа Пошева З.А. и представитель ТОО "Астра-2010" Мигуренко О.В.



«Педагогический совет»



31 августа 2022 года состоялся педагогический совет в ходе которого были рассмотрены следующие вопросы: Выбор секретаря Педагогического совета колледжа Председатель Пед.совета Суюндиков К.О.

2 Рассмотрение и утверждение Единого плана работы колледжа на 2022-2023 учебный год.

31.08.2022 г. Зам. руководителя по УПР Поплавская Н.Г.

3 Рассмотрение и утверждение плана работы педсовета на 2022-2023 учебный год. Рассмотрение обязанностей и педагогической нагрузки преподавателей на очередной учебный год. Зам. руководителя по УР Тур Л.И.

4 Рассмотрение и утверждение плана воспитательной работы колледжа на 2022-2023 уч. год

Зам. руководителя по ВР Путинцева В.С.

5 Рассмотрение состава МЦК, назначение председателей МЦК и МО Зам. руководителя по УР Тур Л.И.

6 Итоги приема студентов на 2022-2023 учебный год Председатель приемной комиссии

Руководитель ЦПК Кун В.Г.

7 Инструктаж по электробезопасности и пожарной безопасности. Инструктаж по антитеррористической защищенности. Инженер по охране труда и пожарной безопасности Путинцева Е.М.

«Готовность к учебному году»

26 августа 2022 года был произведен осмотр колледжа по готовности к новому учебному году. В составе комиссии были заместитель акима Астраханского района Шахпутова Ж.К. начальник отдела по ЧС Астраханского района Сералиев А.Б., главный специалист СЭС Жакупова Е.З и о директора Оспанова З.М.



В ходе проверки были осмотрены все учебные корпуса, столовая, общежития, котельная колледжа, и.о. руководителя колледжа Путинцева В.С. информировала комиссию о материальной технической оснащённости колледжа, контингенте и укомплектованности педагогическими кадрами, а также готовности к отопительному сезону. По результатам проверки, был подписан Акт готовности колледжа к новому учебному году.

«Час добропорядочности» на тему «Толеген Кажыбай – поэт, воспевающий правду» проходит в Акмолинской области



В целях формирования у молодого поколения духовно-нравственных ценностей через труды известных личностей Департаментом по противодействию коррупции с 1 по 9 сентября проводился «Час добропорядочности» во всех группах колледжа, посвященный поэту, писателю, журналисту и общественному деятелю Толегену Кажыбаю.

Трудовую деятельность он начал в 1966 году в должности литературного сотрудника областной газеты «Көкшетау правдасы». Он прошел тернистый путь от простого работника до главного редактора. До последнего дня своей жизни Толеген Кажыбай работал главным редактором региональной газеты «Бұқпа!». Разностороннее творчество писателя представлено в широчайшем жанрово-тематическом диапазоне, он написал более 30 поэтических сборников и прозаических книг. Его произведения, такие как «Жәпек батыр», «Бопай ханым», «Қарасай-дастан», «Ағыбайдың үш дастаны», «Кене ханның қазасы», «Құлан қырғыны», широко показывают, что Толеген Кажыбай является достойным сыном всего казахского народа.

Толеген Кажыбай был амбициозным поэтом, жаждущим воспеть непоколебимую правду в своих произведениях. Как отмечал писатель, для того, чтобы быть акыном, нужно сначала быть честным гражданином своей страны.

Он также придерживался мнения, что необходимо уделять внимание молодежи и создавать условия для его развития. Время - драгоценное сокровище человечества, не имеющее ценности. Поэтому Толеген Кажыбай говорил о том, какое счастье тратить энергию молодости на благо своей родной земли.

Видео-лекция транслируется в эфире областного телеканала, а также размещена на официальном сайте Департамента. В акции приняли участие учащиеся учебных заведений региона.





«Экскурсия на базу практики»

12.09.2022 года студенты Агротехнического колледжа группы Ом 73 ,2 курса посетили Отдел по обслуживанию населения Астраханского района филиал НАО"Государственная Корпорация " Правительства для граждан по Акмолинской области с целью ознакомления работы выше указанного отдела .

В отделе имеются два больших зала .

Первый зал ожидания ,где расположен сектор консультации(рецепшен), сектор выдачи готовых документов (удостоверения личности ,паспорта и другие документы).А так же уголок самообслуживания .

Второй зал -зал приема документов ,операционный зал.Имеется 4 окна приема документов , среди них льготное окно - для обслуживания инвалидов , а так же два окна по документированию и регистрации населения .

Основное направление Цона - это прием заявлений и выдача готовых документов , а так же консультационная помощь при получении государственных услуг.

Мастер п/о: Муканова Л.Н.

«Адаптация студентов»



Для улучшения процесса адаптации студентов - первокурсников к новым условиям студенческой жизни в группах первого курса были проведены тренинговые занятия, которые включили развивающие игровые упражнения, направленные на развитие коммуникативных способностей, формирование команды, толерантности во взаимоотношениях и взаимопонимании. При выполнении творческих заданий подростками смогли снизить уровень тревожности, исследовать свои качества личности. Психолог: Приходько О.В.

“Qazaqşa karaoke 2022”



13 сентября 2022года на базе Жалтырского СДК Астраханским РДК в рамках десятидневки к дню языков народов Казахстана был организован вокальный конкурс среди жителей некоренных национальностей “Қазақша karaoke 2022”! По итогам конкурса Дворниченко Юлия заняла 2 место в районном конкурсе «Қазақша karaoke», Умбетова Айгүл заняла 2 место в районном конкурсе в номинации «Лучший ведущий».

"Ашық журек"

Акция "Автобус добрых дел", 10 сентября 2022 года, совместно сотрудниками отдела ЧС Астраханского района, был проведён субботник пожарной безопасности в жилом секторе

Приняли участие члены волонтерского клуба "Ашық журек" студенты 2 курса: Галин Даниил, Оскирко Тимофей.

«Экскурсия с ДДТ»

8 сентября 2022 года, со студентами 1 курса, посетили дом творчества КГУ ДДТ Астраханского района, студентам рассказали о видах кружковой деятельности, посетили Историко-краеведческий музей, под руководством КДМ-Третьяковой Л.С., и ЦПК Кун В.Г.

Цель: формирование разносторонней социально активной личности ребенка, мотивированной к познанию, самообразованию и творческой деятельности

«Профилактика правонарушений»

8 сентября 2022 года заместителем руководителя по воспитательной работе Путинцевой В.С. в вечернее время в общежитиях колледжа была организована встреча с сотрудниками полиции Абеновой А.С. и Ержановым С.К. Целью данной беседы является профилактика правонарушений и преступлений, а так же учебной дисциплины, в ходе беседы были охвачены вопросы запрета курения в том числе и электронных сигарет, вейпов, употребление спиртных напитков, насвай, ранняя беременность, и кражи. Были приведены примеры правонарушений и озвучены размеры штрафов согласно КОАП РК, а так же видах наказания и сроков наказания. Охват составил 87 студентов, 42 юноши и 45 девочек.

«Экскурсия в районную библиотеку»

Агротехникалық колледж студенттері оқу үдерісіне арналған әдебиеттерді оқып, танысты және студенттерге IT-технологиялар мен тілдерді бағдарламалау бойынша көмек көрсету мақсатында Астрахан аудандық кітапханасын аралады.